



高考昨日结束, 235 人次缺考, 查处作弊人数为零

# 考完冲出考场与家人拥抱



接过妈妈送的鲜花, 考生好开心。本报记者 白雪 摄

本报泰安6月9日讯(记者 白雪 杨璐 陈新) 9日上午11点, 高考结束。考生冲出考场纷纷和家人拥抱, 考点外成了花的海洋。记者从泰安市招生办了解到, 泰安有17873人报名高考, 235人次缺考, 查处作弊人数为“0”。

9日上午8点, 泰安一中考点前, 考生们笑着聊天, 与前两天相比轻松不少。考生周怡说, 基本能力考试不复习关系不大, 8日考完英语就觉得考试结束, 大家现在都计划着去哪玩。

10点半左右, 记者在泰安一中门

口看到, 很多家长抱着鲜花跑到考点外, 有的拿着DV不停地录像。家长江爱萍抱着两束鲜花, 她告诉记者, 一束送给老师, 一束送给女儿。“孩子在泰安一中上学, 考完好好歇歇, 终于放松了。”11点, 考试结束, 考生们笑着走出考点, 很多家长都笑着跑上前拥抱孩子。

在泰山中学考点, 苗先生给儿子一个意外惊喜。8日晚上, 儿子告诉他, 最后一门不让他们陪考, 但他还是和妻子一起来送花。“寒窗苦读十几年, 祝贺孩子人生有个新起点。”苗先生说。

泰安二中考点, 考生走了好几拨, 赵薇还没看到表哥出来, 她有些着急。又等了一会儿。她眼前一亮, 发现哥哥, “哥哥!”叫边扑到哥哥怀里, 送上鲜花。表哥夏震笑成一朵花, 领着妹妹, 和妈妈、姨妈高兴地回家。

泰安市招生办工作人员介绍, 夏季高考很顺利, 17873人报名高考, 235人次缺考, 查处作弊人数为“0”。今年是山东实行春、夏高考的第一年, 本科一批首次实行征集志愿模式。6月25日, 泰安市2012年大型高考升学咨询活动将在山大农大校本部举行, 考生和家长可去咨询。

## 又有俩考生“丢”准考证 多亏找回来没耽误考试

本报泰安6月9日讯(记者 白雪) 泰安一中考点9日早上有两个“马大哈”, 一考生把准考证落在车上, 一考生弄丢准考证, 还好都及时找回。

9日, 泰安一中考点门口有位考生急着打电话, “坏了! 叔叔, 我把准考证落你车上了, 快帮我送回来吧。”考生原来住校, 考试期间住同学家, 早晨不小心把

准考证落在同学爸爸的车上。不一会, 车赶回来, 送来准考证。

还是这个考点外, 一家长捡到一张准考证, 上面写着考生姓徐, 交到学校保卫科。保卫科工作人员拿着准考证在场外大喊: “这是谁的准考证? 快过来领!” 很快找到带考老师, 老师把准考证转交给学生, 考生才顺利进考场。

## 球迷考前还看欧洲杯 看完上半场凌晨才睡

本报泰安6月9日讯(记者 杨璐) 9日上午, 一考生刚走出考点, 就兴致勃勃地谈起“欧洲杯”。最后一门考试压力不大, 他凌晨看了会儿“欧洲杯”。

9日上午10点半, 距考试结束还有半小时, 有考生提前交卷走出泰山中学考点。美术考生刘明雨出来后

遇到同学, 兴奋地谈起“欧洲杯”揭幕赛。刘明雨是荷兰队的忠实球迷, 初中、高中一直是校队队员。“要不是体能差

一点, 我就学体育了。”

刘明雨觉得知识点掌握得还可以, 晚上大略翻了翻资料就上床睡觉。不知什么原因失眠, 翻来覆去睡不着。晚上12点, 索性打开电脑看了会儿球赛, 上半场结束才睡。

最后一门考试, 考生普遍反映题目简单。“10点就做完了, 检查半小时交了卷。”考生小周说, 10点40出考场时, 场内三分之一的考生已交卷。

活动门店: 东岳店 活动时间: 6月12日



# 银座6.22 年中大抢节

## 炫彩启幕!

高考后让我们放松心情购物吧!

— 流行品、名品 —

### 满300返160元

化妆品 部分黄金饰品

### 10倍积分 立减20元/g



## 高考证抽千元大奖

— 凭高考准考证、会员卡购百货类商品 —

## 满112元抽千元大奖

6月12日凭高考准考证、会员卡进店即可领取礼品卡一份

